

神秘高贵印度风

文 / 安然 图 / TP

印度曾经是英国的殖民地，所以印度的家具除了传统的工艺外，还有着浓郁的欧式家具烙印，比如家具喜欢用弧线和错铜工艺，这些都是十八世纪欧洲宫廷家具的特点。如今，越来越多的时尚达人开始热衷打造印度风的家居环境。



印度风格懂得用对比来营造氛围，它既不一味地追求奢华，也不过分沉溺于暧昧，印度家居的绚烂和华丽基本靠软装饰来体现。软装饰是指装修完毕之后，利用那些易更换、易变动位置的饰物与家具，如窗帘、沙发套、靠垫、工艺台布及装饰工艺品对室内的二度陈设与布置。印度风格家居不必大规模地装修，通过软装饰就可以达到使总体效果看起来层次分明，搭配合适。

极致绚丽色彩

古朴而精美

印度家具以实木为主，大部分采用印度檀木，色泽漂亮，价格适中；高档的印度家具往往用玫瑰木，这种木材木质较硬，花纹特别精美。印度家具崇尚手工制作，故每件产品尺寸、规格都不相同，而且和中式家具一样喜欢旧材新作。很多印度进口家具上都可以找到印度古老家具甚至建筑配件的影子。包铜和错铜工艺是印度家具的特点，它传达出低调奢华的气质；印度家具喜欢彩绘，图案丰富，画法细腻，类似于波斯的细密画，只不过手法粗犷些；印度家具还特别喜欢

雕刻，但不及泰国家具喜欢精雕细刻，有种古拙的味道。值得注意的是，印度人有席地而坐的习惯，所以印度家具尺寸普遍不大，我们在市场上看到的印度大件家具其实是非常高档的。如果房子不够大，千万别买印度的大件家具，因为这些家具都是一次组装成形，体积大得很可能上不了楼进不了门。



可做 3D 打印材料

PrO 的设计者是一位来自捷克的女设计师 Kristina Liaskovskaia, 她在自己的博客中非常清晰地阐述了自己的设计理念。她认为虽然将水果或蔬菜榨成汁是一种非常健康的饮食方式, 可以满足我们日常所需要的营养和维生素。但是每次都会有大量的食物残渣被当作垃圾处理掉, 而其实这是一种非常大的浪费。

而 PriO 通过将榨汁机与 3D 打印机互相结合，不仅可以将这些厨余垃圾巧妙地利用起来，在其中混入特殊的纸浆与树脂成分后，通过 3D 打印技术可以直接打印出我们需要的日常用品。而这些日常用品不仅非常环保可循环利用，属于 100% 可降解材料，同时我们还可以充分发挥自己的想像力，根据自己的喜好来打印出自己喜欢的图形或形状。无论是水杯、盘子还是任何种类的餐具，使用起来既卫生又环保。

通常普通的塑料水杯需要50年的时间才可以彻底分解，而如果改用玻璃或陶瓷材质水杯，我们每天清洗这些器皿大概需要使用超过10至12升的水。而PriO则完全可以通过这种方式一揽子解决这个问题。将水果或蔬菜放进去，PriO就“魔法般”地为我们呈现出盛满果汁的环保3D打印水杯，相信这绝对算是一个神奇的过程。

尽管PriO目前还处于概念阶段，但是设计师Kristina Liaskovskaia的这种想法却已经非常超前。相信未来这种一体式榨汁3D打印机真的能够成真，那么它绝对非常适合大都市快节奏的生活，可以又快又好地满足我们对美味、营养以及环保的需求。

即可获赠电视机一台。(价值不超过5000元)

总部:黄兴路1661号、1675号7楼 24小时热线:400-820-1822 021-55063526 021-55069903 www.sh-hongmayi.com